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Ata da 182 (décima oitava) sessão ordinária da 32 (terceira) sessão legislativa da 152 

(décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Palminópolis, Estado de Goiás, 

em 22-05-2023 (vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três), no salão principal desta 

Egrégia Casa de leis, sito a rua Dep. Antônio Q. B. nº 30, Centro, Palminópolis-GO, CEP 

75.990-000, as 19h:00m (dezenove) horas, havendo Quórum Legal, o Presidente Anizio 

Paulino dos Santos Netto, invoca a proteção de Deus e declara aberta a sessão 

solicitando ao Vereador Cleber para que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada 

realizada em: Salmo 119, versículo um e dois. Chamada Oficial, Presentes: Anizio 

Paulino dos Santos Netto, Argemiro Santos da Cruz, Cleber Reges dos Santos, Fernando 

Alves da Cunha Filho, Graziane Vitorino Santana, Heudillan Cássio Franco Vieira, Leumar 

Eterno Torres e Sirley Martins Alves do Prado. Ausente: Luciano Bomtempo Gonçalves. 

Em continuidade, é feita a leitura da ata da sessão ordinária anterior aprovada sem 

ressalva seguindo para assinaturas. Expediente do Dia: Requerimento Coletivo nº 

29/CMP/2023, Solicitando implantação de ajuste do piso salarial dos profissionais de 

saúde que especifica: Enfermeiros, Técnicos e parteiras em consonância com a Lei 

Federal nº 14.581 de 12 de maio de 2023, abrindo orçamento para esta finalidade. 

Vereador Cleber faz requerimento Verbal solicitando análise de viabilidade para 

concessão de Título Cidadão Honorífico Palminopolino para os Senhores: Felipe Cristino 

Barreto e Juliano Reis. Ordem do Dia Requerimento Verbal de autoria do Vereador 

Cleber Reges dos Santos, solicitando análise de viabilidade para que seja executada 

reforma e iluminação da quadra esportiva do Setor Jardim das Oliveiras. Requerimento 

Verbal de autoria do Vereador Cleber Reges dos Santos, solicitando a análise de 

viabilidade para que o poder executivo disponibilize um médico veterinário para 

atender a demanda municipal. Requerimento Verbal de autoria da Vereadora Sirley 

solicitando análise de viabilidade para que seja promovido a festa tradicional de dia dos 

pais, no mês de agosto na mesma proporção do planejamento da festa do dia das mães 

realizada recentem 
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implantação de ajuste do piso salarial dos profissionais de saúde que especifica: 

Enfermeiros, Técnicos e parteiras em consonância com a Lei Federal nº 14.581 de 12 de 

maio de 2023, a qual abre orçamento para esta finalidade. Todos requerimentos foram 

votados e aprovados simultaneamente. Sem Matéria. Parlamento Livre: Parlamentares 

fazem suas considerações e não havendo mais nada a registra-se neste documento 

complementar, o presidente declara encerrada a sessão, e para constar informa-se que 

o conteúdo audiovisual encontra-se disponível na integra em formato digital na 

secretaria administrativa desta Casa de Leis bem como em link contido no Youtube e no 

Portal da Transparência. Palminópolis-GO, 22-05-2023 (vinte e dois de maio de dois mil 

e vinte e três). 4Páginas 30 e 31).         
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